



Завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Никифоровского округа, обвиняемой в убийстве сына

Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летней жительницы Никифоровского округа, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что между обвиняемой и ее 38-летним сыном произошел конфликт из-за того, что он употребил спиртное и вновь не вышел на работу. В ходе ссоры женщина схватила стеклянную бутылку и ударила сына по голове, после чего нанесла ему несколько ударов фрагментом оставшейся в руках разбитой бутылки. От острой кровопотери потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1848982>